GMOINTERNET



各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号

会 社 名 GMO インターネット株式会社

代表 者 代表取締役会長兼社長 熊谷 正寿 グループ 代表

(コード番号 9449 東証第一部)

取締役副社長

問い合わせ先 グループ代表補佐 安田昌史

グループ管理部門統括

T E L 03-5456-2555(代)

U R L https://www.gmo.jp

人気飲食店の予約管理サービスを展開する

株式会社 OMAKASE の株式交付(簡易株式交付)による子会社化の結果に関するお知らせ

当社は、2021 年 5 月 24 日開催の取締役会において、当社を株式交付親会社とし、株式会社 OMAKASE(以下、OMAKASE)を株式交付子会社とする株式交付(以下、本株式交付)を行うことを決議し、株式交付計画(以下、本株式交付計画)を作成しておりましたが、本日、本株式交付計画に定める効力発生日を迎えましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式交付の成否及び取得する子会社株式数等の結果

本株式交付計画においては、当社が本株式交付に際して譲り受ける OMAKASE の普通株式の数の下限を 246,069 株と定めておりましたが、当社が本株式交付に際して譲り受ける OMAKASE の普通株式の数 (248,799 株) が当該下限以上となりましたので、本日、本株式交付の効力が発生し、当社は当該普通株式の全てを譲り受け、OMAKASE は当社の子会社となりました。また、当社は、本株式交付に際して OMAKASE の第 1 回新株予約権 345.2 個を譲り受けました。

当社は、これらの OMAKASE の普通株式の譲渡人及び第 1 回新株予約権の譲渡人に対して、当社の普通株式合計 1,029,166 株及び現金合計 103,832,386 円を対価として交付いたしました。

2. 株式交付前後の所有株式数及び議決権の所有割合

	所有株式数		議決権の所有割合
本株式交付前	0	株	0.0%
本株式交付後	普通株式 248,799	株	62.20%

GMOINTERNET

3. 株式交付の日程

株式交付決議取締役会 2021年5月24日(月)

株式交付効力発生日 2021年6月21日(月)

以上